
Algemene beschrijving (fig. 1)

A Opzetkam (instelbaar voor diverse haarlengtes,
afneembaar)

B Tondeuse (afneembaar)
C Ontgrendelknop voor snijlengte-instelling

(indrukken en schuiven)
D Aan/uit schakelaar 

| = Aan
O = Uit

E Controlelampje “Opladen”
F Aansluitpunt voor apparaatstekker (laag voltage,

gelijkstroom) 
G Appliance plug (low-voltage DC)
H Stekker voor netstroom met ingebouwde

transformator
I Borstel
J Schaar
K Kam

Opladen voor snoerloos gebruik

• De haarknipper kan worden opgeladen (en gebruikt) bij
temperaturen tussen +15 °C en +35 °C. 

• De batterij is na ongeveer 12 uur geheel opgeladen. 
U kunt het apparaat zonder gevaar langer aangesloten
laten. Maar als u zich wilt verzekeren van de maximale
levensduur van de oplaadbare batterij, laadt u deze
niet langer dan 24 uur op.

• Wij adviseren u het apparaat niet op netstroom te
gebruiken wanneer de batterij geheel is opgeladen. 
Wanneer u tijdens het gebruik merkt dat het apparaat
minder vermogen krijgt, sluit het dan eenvoudig aan op
het stopcontact en gebruik het direct op netstroom. (Zie
ook hoofdstuk “Tips”.)

- Schakel de haarknipper uit (fig. 2).
- Steek het apparaatstekkertje stevig in het aansluitpunt 

(fig. 3).
- Steek de stekker in het stopcontact (fig. 4). 

Het controlelampje “Opladen” gaat nu branden. Dit
geeft aan dat de batterij wordt opgeladen.

• Wanneer de batterij geheel is opgeladen, kunt u het
apparaat ongeveer 35 minuten snoerloos gebruiken.

• Als u het apparaat geruime tijd niet heeft gebruikt (een
maand of langer), laad het dan voor het gebruik geheel
op.

Gebruiken wanneer de batterij leeg is

- Schakel de haarknipper uit (fig. 2).
- Sluit het apparaat aan op een stopcontact (fig. 3 en 4). 
- Wacht enkele seconden. (Als de batterij geheel leeg is:

wacht ongeveer een minuut.)
- Schakel in (fig. 5) en gebruik de haarknipper direct op

netstroom

De haarknipper voor gebruik gereedmaken

Afhankelijk van de toepassing, kunt u de haarknipper
gebruiken met of zonder de opzetkam.
Als de opzetkam op zijn plaats is gezet, kunt u deze op 7
snijlengtes instellen. 
U kunt de opzetkam verschuiven als u de
ontgrendelknop ingedrukt houdt. Zodra u de knop los
laat, wordt deze vastgezet in de gekozen stand.

• Knippen met opzetkam
- Stel de gewenste snijlengte in (fig. 6). Houd de

ontgrendelknop ingedrukt (1) en schuif (2) hem in
een van de 7 standen. 
Laat dan de knop los.

• Knippen zonder opzetkam
- Houd de ontgrendelknop ingedrukt en trek de

opzetkam van het apparaat (fig. 7).

Tips

• Vooral wanneer u het apparaat gebruikt zonder de
opzetkam: maak beheerste bewegingen. Raak het
haar lichtjes aan met de haarknipper.

• Schud (fig. 8) en/of blaas (fig. 9) regelmatig de haren
van de tondeuse af.

• Wanneer u het apparaat gebruikt met de opzetkam:
Als er zich veel haar heeft verzameld in de opzetkam,
trek dan de opzetkam van het apparaat (fig. 10) en
verwijder het haar door schudden (fig. 11) en/of
blazen (fig. 12). Voordat u weer gaat knippen, wees
er dan zeker van dat u de juiste snijlengte heeft

ingesteld.
• Als de snelheid van het knippen vermindert, kan het

nodig zijn de tondeuse te verwijderen en schoon te
maken. 
Zie ook het gedeelte: "Schoonmaken: na elk
gebruik".

• Schakel het apparaat altijd uit na gebruik. Wij raden u
aan meteen na gebruik de tondeuse schoon te
maken en het apparaat weer op te laden.

Schoonmaken: na elk gebruik

- Schakel het apparaat uit (fig. 2). 
- Verwijder de tondeuse (fig. 13). 
- Borstel de tondeuse en de binnenzijde van het

apparaat schoon (fig. 14); 
- Om de tondeuse weer op zijn plaats te zetten, haakt

u deze vast aan de behuizing zoals afgebeeld (fig.
15) en drukt u tot u "Klik" hoort (fig. 16).

Tondeuse vervangen 

Gebruik uitsluitend een originele Philips tondeuse om
een beschadigde of versleten tondeuse te vervangen.

Milieu 

Verwijder de ingebouwde oplaadbare batterij als u
het
apparaat te zijner tijd afdankt.
N.B.: U kunt het apparaat ook naar een Philips Service
Centrum brengen: daar verzorgt men dit graag voor u.

- Neem eerst de stekker uit het stopcontact.
- Voordat u de batterij verwijdert, dient deze geheel

leeg te zijn.
- Laat het apparaat werken totdat de motor stopt 

(fig. 17).
- Verwijder de tondeuse (fig. 13).
- Verwijder de metalen klem met behulp van een

schroevendraaier (fig. 18).
- Draai de schroef aan de achterzijde van het apparaat

los en open vervolgens de behuizing (fig. 19).
- Haal de batterijhouder uit het apparaat en verwijder de

printplaat uit de batterijhouder (fig. 20).
- Steek de schroevendraaier in de gleuf op de printplaat

(gemarkeerd met een pijl) en druk de schroevendraaier
naar beneden tot een deel van de printplaat afbreekt 
(fig. 21).

- Verwijder de batterij met behulp van een
schroevendraaier uit het kunststof gedeelte (fig. 22).

- U kunt de batterij herkennen aan symbool q.

Sluit het apparaat niet meer aan nadat het is
geopend.

Kniptips 

Algemeen
• Zorg ervoor dat de haarknipper schoon en opgeladen

is.
• Laat de persoon die u gaat knippen zodanig zitten

dat de bovenkant van zijn/haar hoofd op uw
borsthoogte is. Doe een handdoek om zijn/haar hals.

• Voordat u begint met knippen, kamt u het haar goed
uit. Zorg ervoor dat er geen klitten in het haar zitten.
Het is niet nodig het haar voor het knippen te
wassen.

• Om beheerst te kunnen knippen en een glad
resultaat te bereiken, houdt u de haarknipper
ontspannen in de hand.

• De beste resultaten bereikt u met de haarknipper als
het haar droog is.

• Bij het knippen van (half-)lang haar raden wij u aan
boven een kam te knippen, of het haar tussen de
vingers te houden zoals beschreven in gedeelte
"Knippen boven kam of vingers".

• Om kort haar weer goed in model te brengen, kan het
al voldoende zijn wanneer u het aan de zijkanten en
aan de achterkant wat korter maakt.

• Houd regelmatig even op met knippen. Kam het haar
dan uit en controleer de voorlopige resultaten.

Knippen met opzetkam  
(voor 4-21 mm haarlengte)
- Begin met de stand voor de grootste haarlengte 

(d.i. stand 7). Nadat u zichzelf vertrouwd heeft
gemaakt met het produkt en er wat ervaring mee
heeft opgedaan, kunt u de definitieve haarlengte
kiezen. 

- U kunt zeven haarlengtes instellen (zie fig. 6).

Stand Haarlengte (mm)
7 21
6 18
5 15
4 13
3 10
2 7
1 4

- Voordat u begint te knippen, kamt u het haar zo dat
het natuurlijk valt.

- In het algemeen is het aan te raden bij de nek te
beginnen en naar de bovenkant van het hoofd toe te
werken (fig. 23).
Houd de haarknipper met de vlakke zijde van de
opzetkam naar het hoofd toe gericht. Beweeg het
apparaat langzaam omhoog en vervolgens van het
hoofd af. 
Knip het haar aan de zijkanten en aan de achterkant
van het hoofd op dezelfde wijze (fig. 24, 25).

- Als u het haar aan de zijkanten en aan de achterkant
korter wilt knippen dan aan de bovenzijde, schakel
dan over op een lagere stand en ga door met knippen
tegen de richting van de haargroei in.

Knippen boven de kam of vingers
Als u het haar wilt knippen tot een lengte van meer dan

21 mm, kunt u de "knippen boven de kam"-methode
toepasen.

- Verwijder de opzetkam (fig. 7).
- Trek met behulp van een kam telkens een plukje

haar omhoog (fig. 26) of houd het plukje tussen twee
vingers vast (fig. 27).
Beweeg de kam of de vingers door het haar totdat
alleen het gedeelte dat u wilt afknippen nog uitsteekt.

- Knip het haar boven de kam of de vingers af.
Ga op deze manier steeds verder, waarbij u van de
voorzijde van het hoofd naar achteren toe werkt.
Naarmate u verder naar achteren toe werkt, kunt u
het haar geleidelijk korter maken. Om de lengte van
het haar te bepalen kunt u een al afgeknipt stuk als

Generel beskrivelse (fig. 1)

A Klippekam (justerbar til forskellige hårlængder,
aftagelig)

B Klippeenhed (kan tages af)
C Knap til indstilling af klippelængde (trykkes ind og

forskydes)
D Tænd/sluk knap 

| = Tænd
O = Sluk

E Kontrollampe "Opladning"
F Bøsning til maskinstik (lavspænding, jævnstrøm) 
G Stik til maskine (lavspænding, jævnstrøm)
H Stik til netstrøm med indbygget transformator
I Børste
J Saks
K Kam

Opladning for trådløs brug

• Hårklipperen kan oplades (og bruges) ved
temperaturer på mellem +15 C og +35 C.

• Efter ca. 12 timer er batteriet ladet helt op. Man kan
roligt lade maskinen være tilsluttet i længere tid, men
hvis man vil være sikker på, at maskinen holder længe,
må man ikke oplade i mere end 24 timer.

• Vi anbefaler, at man ikke bruger maskinen med
netstrøm, hvis batteriet er ladet helt op.
Hvis man under brug opdager, at maskinen yder
mindre effekt, kan man tilslutte den til en stikkontakt og
bruge den direkte med netstrøm (Se også kapitel
"Tips".)
- Sluk hårklipperen (fig. 2).
- Sæt maskinstikket rigtigt i bøsningen (fig. 3).
- Sæt stikket i stikkontakten (fig. 4).
Kontrollampen "Opladning" begynder nu at lyse. Det
betyder, at batteriet oplades.

• Når batteriet er ladet helt op, kan maskinen bruges
trådløs i ca. 35 minutter.

• Hvis maskinen ikke har været brugt i længere tid (en
måned eller længere), skal den oplades helt igen før
brug.

Brug med fladt batteri

- Sluk hårklipperen (fig. 2).
- Tilslut maskinen til en stikkontakt (se fig. 3 og 4).
- Vent nogle få sekunder. (Hvis batteriet er helt fladt:

vent ca. et minut.)
- Tænd (fig. 5) og brug hårklipperen med netstrøm.

Klargøring af hårklipperen

Afhængigt af formålet kan maskinen bruges med eller
uden klippekam.
Når klippekammen er sat i, kan den indstilles på 7
forskellige klippelængder.
Klippekammen forskydes, mens udløserknappen holdes
trykket ind. Når knappen slippes, bliver kammen i den
valgte position.

• Klipning med klippekam
- Indstil på den ønskede klippelængde (fig. 6). Hold

udløserknappen trykket ind (1) og forskyd den (2) til
en af de 7 positioner. Slip knappen igen.

• Klipning uden klippekam
- Tag klippekammen af maskinen (fig. 7).

Tips

• Især når maskinen bruges uden klippekam, skal man
være forsigtig. Lav beherskede bevægelser. Berør
håret let med klipperen.

• Ryst (fig. 8) og/eller pust (fig. 9) regelmæssigt håret
af maskinen.

• Brug af maskinen med klippekam: Hvis der har
samlet sig meget hår på klippekammen, tages den af
maskinen (fig. 10), hvorefter håret fjernes ved at ryste
(fig. 11) og/eller puste (fig. 12). Før der klippes igen,
skal man kontrollere, at maskinen stadig er indstillet
på den rigtige klippelængde.

• Hvis det ikke længere går så hurtigt med klipningen,
kan det være nødvendigt at tage klippeenheden af og
rengøre den. Se også afsnittet: "Rengøring efter
brug".

• Efter brug skal maskinen altid slukkes. Vi anbefaler,
at klippeenheden rengøres umiddelbart efter brug og,
at maskinen oplades.

Rengøring efter brug

- Sluk maskinen (fig. 2).
- Tag klippeenheden af (fig. 13).
- Børst klippeenheden og det indvendige af maskinen

ren (fig. 14).
- Klippeenheden sættes i maskinen igen ved at hægte

den på maskinen som vist (fig. 15) og trykke, indtil
der høres et "klik" (fig. 16).

Udskiftning af klippeenheden

Brug kun originale Philips klippeenheder, når en
beskadiget eller opslidt klippeenhed skal udskiftes.
Miljø

Tag det indbyggede, opladelige batteri ud, når
maskinen til sin tid skal kasseres.
N.B.: Maskinen kan også afleveres hos et Philips
Servicecenter; her sørger man derefter for det fornødne.

- Tag først stikket ud af stikkontakten.
- Batteriet må først tages ud, når det er helt fladt.
- Lad maskinen være tændt, indtil motoren stopper 

(sig. 17).
- Tag klippeenheden af (fig. 13).
- Tag metalklemmen af ved hjælp af en skruetrækker 

(fig. 18).
- Løsn skruen på bagsiden af maskinen og åben

derefter huset (fig. 19).
- Tag batteriholderen ud af maskinen og tag printkortet

ud af batteriholderen (fig. 20).
- Stik skruetrækkeren ind i rillen på printkortet (markeret

med en pil) og tryk skruetrækkeren nedad, indtil en del
af printkortet brækker af (fig. 21).

- Tag batteriet ud af plastdelen ved hjælp af en
skruetrækker (fig. 22).

- Batteriet kan kendes på mærket  q.

Maskinen må ikke tændes, efter at den er åbnet.

Klipning 

Generelt
• Sørg for at hårklipperen er ren og ladet op.
• Den person, der skal klippes, skal sidde således, at

hans/hendes hoved er i Deres brysthøjde. Læg et
håndklæde omkring hans/hendes hals.

• Før klipningen påbegyndes, skal håret redes godt
igennem. Sørg for, at håret ikke er filtret. Det er ikke
nødvendigt at vaske håret, før det klippes.

• Der klippes mest behersket, og man opnår det
bedste resultat, hvis hårklipperen holdes afslappet i
hånden.

• Resultatet bliver bedst, hvis håret er tørt.
• Hvis der klippes (halv-)langt hår, anbefales det at

klippe over en kam, eller man kan tage håret mellem
fingrene som beskrevet i afsnittet "Klipning over kam
eller fingre".

• Ved kort hår kan det være tilstrækkeligt at klippe en
smule af håret på siden af hovedet og i nakken.

• Man skal af og til holde en meget kort pause med
klipningen for at rede håret igennem og kontrollere
resultatet.

Klipning med klippekam 
(til en hårlængde på 4 - 21 mm)
- Begynd med indstillingen for maksimal hårlængde

(position 7). Når De er blevet fortrolig med klipperen
og har fået nogen erfaring, kan den endelige
hårlængde vælges.

- Der kan indstilles syv forskellige hårlængder 
(se fig. 6).

Position Hårlængde  (mm)
7 21
6 18
5 15
4 13
3 10
2 7
1 4

- Før klipningen påbegyndes, redes håret, så det
falder naturligt.

- Almindeligvis anbefales det at begynde i nakken og
arbejde op mod issen (fig. 23). Hold hårklipperen
med den flade side af klippekammen mod hovedet.
Før maskinen langsomt opad og derefter bort fra
hovedet, så der kun klippes en lille smule ad gangen.
Klip håret på siderne og bag på hovedet på samme
måde (fig. 24, 25).

- Hvis håret på siderne og bag på skal klippes kortere
end oven på hovedet, indstilles der på en kortere
position, og klipningen fortsættes mod hårets
vokseretning.

Klipning over kam eller fingre
Hvis håret skal klippes til en længde på mere end 21
mm, kan man bruge metoden "Klipning over kam".
- Tag klippekammen af (fig. 7).
- Med en kam tages der hele tiden små totter hår op

(fig. 26), eller hold hårtotten mellem to fingre (fig. 27).
Bevæg kammen eller fingrene gennem håret, indtil
kun den del, der skal klippes af, stikker ud.

- Klip håret over kammen eller fingrene af.
Fortsæt på denne måde, idet der arbejdes fra
forsiden af hovedet og bagud. Når man kommer
længere bagud, kan man gradvis klippe håret
kortere. For at bestemme længden af håret kan man
bruge et stykke, der allerede er klippet af.

- Håret skal hele tiden redes for at fjerne afklippet hår.
Samtidig kontrolleres på frisuren, om der klippes
jævnt.

Konturklipning
- Red håret.
- Tag klippekammen af (fig. 7).
- For at opnå en regelmæssig hårlængde i nakken

klippes der som vist på fig. 28. Maskinen holdes i
omvendt position let mod håret.
Derefter bevæges maskinen med overlappende
baner nogle gange nedad mod nakken (fig. 29).

- Håret på siden af hovedet klippes på samme måde 
(fig. 30).

- Håret tæt ved ørerne klippes ved at sætte et hjørne af
klipperen mod håret. Sørg for, at tænderne er i sikker
afstand fra ørerne (fig. 31).
Lav den ønskede kontur langsomt og forsigtigt 
(fig. 32).

Nederlands Dansk 

Belangrijk

• Lees de gebruiksaanwijzing goed en bekijk alle
tekeningen voordat u het apparaat in gebruik
neemt.

• Controleer, voordat u het apparaat aansluit, of
het voltage dat op de stekker is vermeld,
overeenkomt met de netspanning in uw
woning.

• Laad het apparaat vóór het eerste gebruik
geheel op.

• Regelmatig schoonmaken verzekert u van de
beste resultaten en geeft uw apparaat de
langste levensduur.

• Gebruik geen schuurmiddelen of
schuurdoekjes, alcohol, benzine of aceton voor
het schoonmaken.

• Houd er uw volle aandacht bij, wanneer u nog
niet met het apparaat vertrouwd bent. Haast u
niet. Maak rustige, soepele bewegingen.

• Gebruik de haarknipper niet voor dieren.
• Zorg ervoor dat het apparaat niet nat wordt.
• Leg of zet het apparaat niet op een zeer warme

plaats of in het zonlicht.
• Houd de haarknipper uit de buurt van kinderen.
• De ingebouwde oplaadbare batterij bevat

stoffen die schadelijk kunnen zijn voor het
milieu. 
Als u te zijner tijd het apparaat afdankt, zorgt u
er dan voor dat de batterij niet in het normale
huisvuil terechtkomt, maar ingeleverd wordt op
een door de overheid daartoe aangewezen
plaats. (Zie het hoofdstuk “Milieu”.)

Important

• Læs brugsanvisningen grundigt og se godt på
illustrationerne, før maskinen tages i brug.

• Før stikket sættes i stikkontakten, skal man
kontrollere, om spændingen på stikket svarer
til netspændingen.

• Maskinen skal oplades fuldstændigt, før den
bruges for første gang.

• Man opnår de bedste resultater, og maskinen
holder længere, hvis den holdes ren.

• Til rengøring må der ikke bruges skuremidler
eller skurende klude, sprit, benzin eller
acetone.

• Hvis man ikke helt har vænnet sig til maskinen,
skal man passe godt på. Brug ikke for hurtige
bevægelser men rolige og bløde bevægelser.

• Hårklipperen må ikke bruges til dyr.
• Sørg for, at maskinen ikke bliver våd.
• Maskinen må ikke lægges eller sættes et meget

varmt sted, f.eks. i direkte sollys.
• Hårklipperen skal holdes uden for børns

rækkevidde.
• Undlad at bruge hårklipperen, hvis huden er

inficeret.
• Det indbyggede, opladelige batteri indeholder

stoffer, der kan være miljøskadelige.
• Når maskinen til sin tid er slidt op, må batteriet

ikke kastes bort sammen med almindeligt
husholdningsaffald. Det skal afleveres på et af
myndighederne anvist sted. (Se kapitel "Miljø".)
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Karseklipning  (fig. 33)
- Red håret i den naturlige retning.
- Indstil hårlængden på position 7 (maksimal

hårlængde). Klip håret fra nakken mod issen (fig. 34).
- Klip siderne af hovedet med lodrette, overlappende

baner (fig. 35), d.v.s. parallelt med siden af hovedet.
Hold den flade side af klippekammen mod hovedet.
Før klipperen langsomt gennem håret. Håret oven på
hovedet skal ikke klippes.

- Hvis det ønskes, kan håret i nakken og den nederste
del af siderne klippes kortere (f.eks. position 3 
eller 4).

- Der fås et "flat top look" ved at klippe håret oven på
hovedet over en kam eller fingrene (fig. 36, 37). Her
skal maskinen bruges uden klippekam. Se også
afsnittet "Klipning over kam eller fingre".

- Afslut klipningen med en trimning af hårkanten i
nakken og bakkenbarterne. Se afsnittet
"Konturklipning".

Meget kort, plysset 
- Red håret i den naturlige retning.
- Indstil den ønskede hårlængde for siderne og

bagsiden af hovedet.
- Klip på siderne og bagsiden af hovedet med lodrette,

overlappende baner (fig. 38). Hold den flade side af
klippekammen mod hovedet. Før klipperen langsomt
gennem håret. Håret oven på hovedet skal ikke
klippes.

- Indstil den ønskede længde for håret oven på
hovedet.

- Klip håret oven på hovedet (fig. 39). Begynd foran på
hovedet og arbejd mod issen. Hold den flade side af
klippekammen mod hovedet.

- Brug maskinen uden klippekam til trimning af
konturerne.
Se også afsnittet "Konturklipning".

referentie nemen.
- Kam het haar steeds opnieuw om afgeknipt haar te

verwijderen en het kapsel te controleren op
onregelmatig geknipte stukken.

Contour aanbrengen
- Kam het haar. 
- Verwijder de opzetkam (fig. 7).
- Om een gelijkmatige haarlengte in de nek te

verkrijgen, knipt u het haar zoals in fig. 28 wordt
getoond. Houd het apparaat hierbij in omgekeerde
stand lichtjes tegen het haar aan. Beweeg het dan
met overlappende stroken een aantal keren in de
richting van de nek (fig. 29).

- Knip het haar aan de zijkanten van het hoofd op
dezelfde manier (fig. 30).

- Om het haar dicht bij de oren te knippen, zet u één
hoek van de tondeuse op het haar. Zorg ervoor dat
de tanden op veilige afstand van de oren zijn (fig. 31). 
Breng langzaam en behoedzaam de gewenste
contour van het kapsel aan (fig. 32).

Crew cut (fig. 33)
- Kam het haar in de richting van de haargroei.
- Stel de haarlengte in op stand 7 (maximale

haarlengte). Knip het haar vanaf de nek naar de kruin
toe (fig. 34). 

- Knip de zijkanten van het hoofd met verticale,
overlappende stroken (fig. 35), evenwijdig met de
zijkanten van het hoofd. Houd de vlakke kant van de
opzetkam tegen het hoofd. Beweeg de tondeuse
langzaam door het haar. Laat hierbij het haar
bovenop het hoofd onaangeraakt.

- Desgewenst knipt u het haar bij de nek en het
onderste deel van de zijkanten na op een lagere
stand (bijv. 3 of 4).

- Om een "flat top look" te verkrijgen, knipt u het haar
bovenop het hoofd boven een kam of boven de
vingers (fig. 36, 37). Hierbij gebruikt u het apparaat
zonder de opzetkam.
Zie ook het gedeelte "Knippen boven de kam of
vingers".

- Werk tenslotte de contour van het kapsel bij. Zie
hoofdstuk "Contour aanbrengen".

Short cut  
- Kam het haar in de richting van de haargroei.
- Stel de gewenste haarlengte in voor zijkanten en de

achterkant van het hoofd.
- Knip de zijkanten en de achterkant van het hoofd met

verticale, overlappende stroken (fig.38). Houd de
vlakke kant van de opzetkam tegen het hoofd.
Beweeg de tondeuse langzaam door het haar. Laat
hierbij het haar bovenop het hoofd onaangeraakt.

- Stel de gewenste haarlengte in voor de bovenkant
van het hoofd.

- Knip de bovenkant van het hoofd (fig. 39). Begin aan
de voorzijde en werk naar de kruin toe. Houd de
vlakke kant van de opzetkam tegen het hoofd.

- Voor het bijwerken van de contour gebruikt u het
apparaat zonder de opzetkam.
Zie ook het gedeelte "Contour aanbrengen".



Generell beskrivelse (fig. 1)

A Klippekam (justerbar til forskjellig hårlengde,
avtagbar)

B Klippeenhet (avtagbar)
C Klippelengde-kontroll (trykk inn og skyv)
D På/Av-bryter

| = På
O = Av

E Kontrollampe "Oppladning"
F Kontakt for ladeledning (lavspenning, likestrøm) 
G Plugg for ladeledning (lavspenning, likestrøm)
H Støpsel med innebygd transformator
I Børste
J Saks
K Kam

Oppladning for trådløs bruk

• Hårklipperen kan lades (og brukes) ved temperaturer
mellom +15 C og +35 C.

• Batteriet er ferdig ladet etter ca. 12 timer.
Du kan trygt la apparatet være koblet til lenger. Men hvis

du vil sikre lengst mulig levetid for det oppladbare
batteriet, må du ikke lade det opp i mer enn 24 timer.

• Vi anbefaler at du ikke bruker apparatet koblet mot
strømnettet så lenge batteriet er ladet. Når du merker
at effekten avtar under bruk, kan du simpelthen koble
apparatet til strømnettet ved hjelp av ladeledningen
(Se også avsnittet "Tips").
- Slå av hårklipperen (fig. 2).
- Stikk pluggen godt inn i kontakten for ladeledningen 

(fig. 3).
- Stikk støpselet i stikkontakten (fig. 4).
Kontrollampen "Oppladning" lyser nå. Dette betyr at
batteriet lades.

• Når batteriet er ferdig ladet, kan du bruke apparatet
trådløst i ca. 35 min.

• Når du ikke har brukt apparatet på en god stund (en
måned eller lenger), må du lade det opp før bruk.

Bruk ved utladet batteri

- Slå av hårklipperen (fig. 2).
- Koble apparatet til strømnettet (fig. 3 og 4).
- Vent i noen sekunder. (Hvis batteriet er helt utladet:

vent i ca. 1 minutt.)
- Slå på apparatet (fig. 5) og bruk det direkte på

nettstrøm.

Klargjøring av hårklipperen før bruk

Avhengig av hva som skal gjøres, kan du bruke
apparatet med eller uten den avtagbare kammen. 
Hvis klippekammen er montert, kan den stilles inn i 7
klippelengder. 
Du kan justere klippekammen ved å trykke ned
klippelengde-kontrollen. Når du slipper klippelengde-
kontrollen, låses den i den valgte posisjonen.

• Klippe med klippekam
- Still inn ønsket klippelengde (fig. 6). Hold

klippelengde-kontrollen nede (1) og skyv (2) den til
en av de sju posisjonene. Slipp knappen.

• Klippe uten klippekam
- Hold klippelengde-kontrollen nede og ta av

klippekammen (fig. 7).

Tips

• Spesielt ved bruk uten den avtagbare klippekammen:
bruk forsiktige bevegelser. Berør håret lett med
hårklipperen.

• Rist (fig. 8) og/eller blås (fig. 9) hårene vekk fra
klipperen med jevne mellomrom. 

• Under klipping med den avtagbare kammen:  ta av
kammen (fig. 10) hvis mye hår har samlet seg i
kammen og fjern det ved å riste (fig. 11) og/eller ved
å blåse (fig. 12). Før du fortsetter å klippe, forsikre
deg om at du har stilt inn på riktig klippelengde.

• Hvis klippehastigheten avtar, kan det være på tide å
fjerne og rengjøre klippeenheten. Se også avsnittet
"Rengjøring: etter bruk".

• Slå alltid av apparatet etter bruk. Det anbefales å
rengjøre klippeenheten og lade opp batteriet rett etter
bruk.

Rengjøring: etter bruk

- Slå av apparatet (fig. 2).
- Fjern klippeenheten (fig. 13).
- Bruk børsten til å rengjøre klippeenheten og innsiden

av apparatet (fig. 14).
- For å sette klippeenheten på plass igjen, hekter du

den fast på apparatet som vist (fig. 15) og du trykker
den på plass til du hører et klikk (fig. 16).

Bytte av klippeenhet

Bruk kun en original Philips klippeenhet når du bytter ut
en skadet eller slitt klippeenhet.

Miljø

Ta ut det oppladbare batteriet når du med tiden
kaster apparatet.
NB.  Du kan også levere apparatet på et Philips Service
Senter, hvor man gjerne hjelper deg med dette.

- Ta støpselet ut av stikkontakten.
- Før du fjerner batteriet, må det være helt utladet.
- La apparatet gå til motoren stopper (fig. 17).
- Fjern klippeenheten (fig. 13).
- Fjern metallbøylen ved hjelp av en skrutrekker (fig. 16).
- Løsne skruen på baksiden av apparatet med en

skrutrekker og åpne selve apparatet (fig. 19).
- Ta ut batteriholderen og fjern komponentplaten fra

batteriholderen (fig. 20).
- Stikk skrutrekkeren inn i åpningen på komponentplaten

(markert med en pil) og press skrutrekkeren ned til en
del av komponentplaten brekker av (fig. 21).

- Ta batteriet ut av plastdelen ved hjelp av en
skrutrekker (fig. 22).

- Batteriet kan kjennes igjen ved å se etter merket q.

Koble ikke til apparatet etter at du har åpnet det.

Klipping med apparatet 

Generelt
• Pass på at hårklipperen er ren og oppladet.
• Personen som du skal klippe bør sitte slik at toppen

av hodet hans/hennes er i samme høyde som brystet
ditt.

• Legg et håndkle omkring halsen på den som skal
klippes.

• Kjem håret godt før du begynner å klippe. Pass på at
det ikke er knuter i håret. Det er ikke nødvendig å
vaske håret før det klippes.

• For å oppnå god kontroll over klippingen og best
mulig resultat, bør du holde hårklipperen med "løs"
hånd.

• Det oppnås best resultat med hårklipperen hvis håret
er tørt.

• Ved klipping av (halv-) langt hår bør du klippe langs
en kam eller holde håret mellom fingrene slik som det
beskrives i "Klipping langs en kam eller fingrene".

• Ved klipping av kort hår kan det være tilstrekkelig å
stusse litt på sidene og bak for å få den ønskede
fasongen.

• Ta pauser med jevne mellomrom og kjem håret for å
kontrollere resultatet så langt

Klipping med klippekam
(For en hårlengde på 4-21 mm)
- Begynn med stillingen for størst hårlengde (dvs.

Stilling 7). Etter at du har blitt vant til å bruke
hårklipperen og har fått litt erfaring, kan du velge den
definitive hårlengden.

- Man kan innstille 7 hårlengder (se fig. 6).

Stilling Hårlengde (mm)
7 21
6 18
5 15
4 13
3 10
2 7
1 4

- Kjem håret slik at det faller naturlig før du begynner å
klippe.

- Som regel lønner det seg å begynne i nakken og
klippe mot toppen av hodet (fig. 23).
Hold hårklipperen med den flate siden av
klippekammen vendt mot hodet. Beveg apparatet
langsomt oppover og deretter bort fra hodet. Klipp
sidene og baksiden av hodet på samme måte (fig. 24
og 25).

- Hvis håret skal klippes kortere på sidene enn på
toppen, innstiller du apparatet på en kortere lengde
og fortsetter du klippingen (mot retningen av
hårveksten).

Klipping langs en kam eller fingrene
Hvis du skal klippe håret slik at det blir lenger enn 21 mm
kan du bruke metoden "klippe langs kam".
- Ta av klippekammen (fig. 7).
- Bruk en kam og trekk stadig en liten del av håret ut 

(fig. 26) eller hold litt av håret mellom fingrene 
(fig. 27).
Beveg kammen eller fingrene gjennom håret slik at
bare den delen som skal klippes av stikker ut.

- Klipp håret langs kammen eller fingrene.
Fortsett på denne måten; på forsiden av hodet
beveges apparatet bakover. Etter hvert som du
klipper bakover kan du klippe håret stadig kortere.
For å bestemme lengden på håret kan du
sammenligne med en del som allerede er klippet.

- Kjem håret ofte for å fjerne håret som er klippet av og
for å sjekke om det er klippet jevnt

Klipping av kontur
- Kjem håret.
- Fjern klippekammen (fig. 7).
- For å få jevn hårlengde i nakken, klipper du håret

som vist i fig. 28. Apparatet holdes nå lett mot håret i
omvendt stilling.
Beveg apparatet noen ganger mot nakken med
bevegelser som overlapper hverandre (fig. 28).

- Klipp håret på siden av hodet på samme måte 
(fig. 30).

- Når du klipper ved ørene setter du ett hjørne av
hårklipperen mot håret. Pass på at tennene er i god
avstand fra ørene (fig. 31).
Lag den ønskede konturen langsomt og forsiktig 
(fig. 32).

.

Crew cut (fig. 33)
- Kjem håret i samme retning som det vokser.
- Innstill hårlengden på stilling 7 (maksimal lengde).

Klipp håret fra nakken og mot kronen (fig. 34).
- Klipp sidene av hodet med vertikale bevegelser som

overlapper hverandre (fig. 35)  parallelt med sidene
av hodet. Hold den flate siden av klippekammen mot
hodet. Beveg hårklipperen langsomt gjennom håret,
og pass på at håret øverst på hodet ikke klippes..

- Om nødvendig stusses håret i nakken og nederst på
sidene i en lavere stilling (f.eks. 3 eller 4).

- For å få en såkalt "flat top look" klipper du håret
øverst på hodet langs en kam eller langs fingrene
(fig. 36 og 37). Apparatet brukes da uten klippekam.
Se også beskrivelsen "Klipping langs en kam eller
fingrene".

- Bearbeid til slutt konturen, se beskrivelsen "Klipping
av kontur".

.

Short cut
- Kjem håret i samme retning som det vokser.
- Innstill den ønskede hårlengden for sidene og

baksiden av hodet.
- Klipp sidene og baksiden av hodet med vertikale

bevegelser som overlapper hverandre (fig. 38). Hold
den flate siden av klippekammen mot hodet. Beveg
hårklipperen langsomt gjennom håret, og pass på at
håret øverst på hodet ikke klippes.

- Innstill den ønskede hårlengden øverst på hodet.
- Klipp håret øverst på hodet (fig. 39). Begynn foran og

gå mot kronen. Hold den flate siden av
klippekammen mot hodet.

- For å bearbeide konturen brukes apparatet uten
klippekam.
Se også beskrivelsen "Klipping av kontur".

Norsk

Suomi

Viktig

• Les bruksanvisningen nøye og studer alle
illustrasjonene før apparatet tas i bruk.

• Før apparatet kobles til strømnettet,
kontrolleres at spenningen som er angitt på
kontakten kommer overens med spenningen
på nettet i ditt hjem.

• Apparatet lades helt opp før det tas i bruk for
første gang.

• Regelmessig rengjøring garanterer optimalt
resultat og sikrer lengst mulig levetid for
apparatet.

• Bruk ikke skuremidler og skuresvamper,
alkohol, bensin, eller aceton til rengjøringen.

• Vær oppmerksom så lenge du ikke er vant til å
bruke apparatet. Ta det med ro. Bruk rolige og
lette bevegelser.

• Bruk ikke hårklipperen på dyr.
• La ikke hårklipperen bli våt.
• Plasser ikke apparatet på meget varme steder

eller i direkte sollys.
• Hold hårklipperen utenfor barns rekkevidde.
• Bruk ikke hårklipperen hvis huden er infisert.
• Det innebygde oppladbare batteriet inneholder

stoffer som kan være skadelige for miljøet.
• Når du omsider kaster apparatet, forsikre deg

da om at batteriet ikke havner blant det vanlige
avfallet, men innleveres som spesialavfall på et
dertil egnet avfallsdepot (se avsnittet "Miljø").

Tärkeää

• Ennen kuin ryhdyt käyttämään laitetta, lue
käyttöohje huolellisesti ja tutustu kaikkiin
piirroksiin.

• Ennen kuin yhdistät laitteen sähköverkkoon,
tarkasta että pistotulppaan merkitty jännite on
sama kuin kotisi verkkojännite.

• Lataa laitteen akku täyteen ennen ensimmäistä
käyttökertaa.

• Säännöllinen puhdistus takaa parhaat tulokset
ja pitkän käyttöiän.

• Älä käytä puhdistukseen hankausaineita tai
karheita puhdistussieniä eikä alkoholia,
bensiiniä, asetonia tai muita niidenkaltaisia
nesteitä.

• Ole tarkkana, kun käytät laitetta ensimmäisiä
kertoja. Älä hätäile. Liikkeiden tulee olla
rauhallisia ja sulavia.

• Älä käytä kotiparturia eläinten karvan
leikkaamiseen.

• Varo, ettei laite pääse kastumaan.
• Älä jätä laitetta kuumaan paikkaan tai suoraan

auringonvaloon.
• Säilytä kotiparturi lasten ulottumattomissa.
• Älä käytä kotiparturia, jos iho on ärtynyt.
• Laitteessa oleva ladattava akku sisältää aineita,

jotka voivat olla haitallisia ympäristölle.
• Jos myöhemmin luovut laitteesta, huolehdi

siitä että akku ei joudu tavallisen talousjätteen
sekaan vaan että se toimitetaan viranomaisten
osoittamaan keräyspisteeseen. (Katso
kappaletta "Ympäristönsuojelu".)

Allmän beskrivning (fig. 1)

A Kamtillsats (inställbar för olika hårlängder, avtagbar)
B Klippare (avtagbar)
C Spärrknapp för inställning av klipplängden (tryck

in och skjut)
D På/Av-brytare 

| = På
O = Av

E Kontrollampa "Uppladdning"
F Anslutningspunkt apparatkontakt (lågspänning,

likström)
G Apparatkontakt (lågspänning, likström)
H Kontakt för nätspänning med inbyggd

transformator
I Borste
J Sax
K Kam

Uppladdning för sladdlös användning

• Hårklippningsmaskinen kan laddas upp (och
användas) vid temperaturer mellan +15 C och +35 C.

• Efter ca. 12 timmar är batteriet helt uppladdat.
Du kan ha apparaten ansluten längre utan någon risk,
men om du vill försäkra dig om maximal livslängd för
det uppladdningsbara batteriet, bör det inte laddas
längre än 24 timmar.

• Vi rekommenderar att du inte använder apparaten på
nätspänning medan batteriet är helt uppladdat.
Om du under användning märker att apparaten får
mindre effekt, kan du bara ansluta den på vägguttaget
och använda den direkt från nätet. (Se även avsnitt
"Tips").
- Stäng av hårklippningsmaskinen (fig. 2).
- Stick in apparatens kontakt ordentligt i

anslutningspunkten (fig. 3).
- Anslut kontakten till vägguttaget (fig. 4).
Kontrollampan "Uppladdning" tänds. Detta anger att
batteriet håller på att laddas upp.

• När batteriet är helt uppladdat kan apparaten
användas utan sladd i ca. 35 minuter.

• Om du inte har använt apparaten under en längre tid
(en månad eller längre) bör den laddas upp helt före
användning.

Användning med tomt batteri

- Stäng av hårklippningsmaskinen (fig. 2).
- Anslut apparaten till en stickkontakt (fig. 3 och 4).
- Vänta i några sekunder. (Om batteriet är helt tomt:

vänta i ca. en minut).
- Sätt på (fig. 5) och använd hårklippningsmaskinen

direkt från nätet.

Att göra hårklippningsmaskinen klar för användning

Beroende på tillämpningen kan apparaten användas
med eller utan kamtillsats.
När kamtillsatsen sitter på plats kan denna ställas in på 7
olika klipplängder.
Kamtillsatsen kan skjutas med spärrknappen nedtryckt.
När knappen släpps sätts den fast i det valda läget.

• Klippning med kamtillsats
- Ställ in önskad klipplängd (fig. 6). Håll spärrknappen

intryckt (1) och skjut (2) den i ett av de 7 lägena.
Släpp sedan knappen.

• Klippning utan kamtillsats
- Håll spärrknappen intryckt och dra loss kamtillsatsen

från apparaten (fig. 7).

Tips

• Se till att du gör kontrollerade rörelser med
apparaten, framför allt när du använder den utan
kamtillsats. Vidrör håret lätt med
hårklippningsmaskinen.

• Skaka (fig. 6) och/eller blås (fig. 9) regelbundet bort
håren från klipparen.

• Vid användning med kamtillsats: Om för mycket hår
samlas på kamtillsatsen, dra då loss kamtillsatsen
från apparaten (fig. 10) och avlägsna håret genom att
skaka (fig. 11) och/eller blåsa (fig. 12). Se till att
klipplängden är rätt inställd innan du börjar klippa
igen.

• Om klipphastigheten minskar kan det vara
nödvändigt att avlägsna och rengöra klipparen.
Se även avsnittet "Rengöring: efter varje
användning".

• Stäng alltid av apparaten efter användning. Vi
rekommenderar att du rengör och laddar upp
apparaten direkt efter användning.

Rengöring: efter varje användning

- Stäng av apparaten (fig. 2).
- Avlägsna klipparen (fig. 13).
- Borsta ren klipparen och apparatens insida (fig. 14).
- För att sätta tillbaka klipparen hakar du fast den vid

huset såsom visas (fig. 15) och trycker tills du hör ett
"klick"(fig. 16).

Byte av klipparen

Använd endast en originell klippare från Philips när du
byter en skadad eller sliten klippare.

Miljöskydd

Avlägsna det inbyggda uppladdningsbara batteriet
när du till slut gör dig av med maskinen.
OBS: Du kan också ta apparaten till ett Philips
Servicecentrum; här tar man gärna hand om den.

- Dra först ut stickkontakten ur uttaget.
- Batteriet måste vara helt tomt innan det avlägsnas.
- Låt apparaten köra tills motorn stannar (fig. 17).
- Avlägsna klipparen (fig. 18).
- Avlägsna metallklämman med en skruvmejsel (fig. 18).
- Lossa skruven på apparatens baksida och öppna

sedan huset (fig. 19).
- Ta ut batterihållaren ur apparaten och avlägsna

kretskortet (fig. 20).
- Stick in en skruvmejsel i springan på kretskortet

(markerad med en pil) och tryck skruvmejseln nedåt
tills en del av kretskortet bryts av (fig. 21).

- Avlägsna batteriet från plastdelen med en skruvmejsel 
(fig. 22).

- Batteriet kan kännas igen på symbolen q.

Anslut inte apparaten efter att den har öppnats.

Tips för klippningen 

Allmänt
• Se till att klipparen är ren och uppladdad.
• Låt personen vars hår du ska klippa sitta så att

hans/hennes hjässa är i brösthöjd för dig. Lägg en
handduk runt halsen på honom/henne.

• Kamma ut håret ordentligt innan du börjar klippa. Se
till att det inte har några knutar. Det är inte
nödvändigt att tvätta håret först.

• Håll hårklippningsmaskinen avspänt i handen för att
klippa kontrollerat och få ett prydligt resultat.

• Bästa resultat får man om håret är torrt.
• Vid klippning av långt eller halvlångt hår

rekommenderar vi att du klipper över en kam eller
håller håret mellan fingrarna såsom beskrivs i
avsnittet "Klippning över en kam eller fingrarna".

• För kort hår räcker det ofta med att ansa håret något i
nacken och på sidorna för att få en prydlig frisyr.

• Gör regelbundna uppehåll med klippningen, kamma
håret och kontrollera resultatet dittills.

Klippning med kamtillsats
(hårlängd 4-21 mm)
- Börja med inställningen för maximal hårlängd 

(läge 7). När du har vant dig vid apparaten och fått 
en del erfarenhet kan du välja en viss hårlängd. 

- Du kan välja sju olika hårlängder (se fig. 6).

Läge Hårlängd  (mm)
7 21
6 18
5 15
4 13
3 10
2 7
1 4

- Kamma håret så att det faller naturligt innan du börjar
klippa.

- I allmänhet rekommenderas det att börja från nacken
och arbeta uppåt mot hjässan. Klipp sedan fram- och
upptill på huvudet (fig. 23).

- Håll klipparen så att den platta sidan på kamtillsatsen
riktas mot huvudet. Flytta apparaten långsamt uppåt
och sedan bort från huvudet, så att bara en liten del
klipps av varje gång.
Klipp på samma sätt håret på sidorna och baktill 
(fig. 24, 25).

- Om du vill klippa håret på sidorna eller baktill kortare
än upptill, kan du välja en lägre hårlängdsinställning
och fortsätta klippa mot hårväxtens riktning.

Klippning över en kam eller fingrarna
Om du vill klippa håret till en längd på 21 mm eller mer,
kan du tillämpa denna metod.
- Avlägsna kamtillsatsen (fig. 7).
- Ta upp lite hår i taget med kammen (fig. 26) eller

mellan fingrarna (fig. 27).
Flytta kammen eller fingrarna genom håret tills bara
den del som du vill klippa av sticker ut.

- Klipp av håret som sticker ut över kammen eller
fingrarna.
Fortsätt på samma sätt framifrån och bakåt på
huvudet. I och med att du arbetar bakåt kan du
stegvis klippa håret kortare. För att kontrollera
hårlängden som klipps av, kan du ta en redan
avklippt del som jämförelse.

- Kamma håret gång på gång för att avlägsna avklippt
hår och kontrollera på ojämna delar.

Ansning
- Kamma håret.
- Avlägsna kamtillsatsen (fig. 7).
- Klipp håret såsom visas i fig. 28 medan du håller

klipparen lätt i motsatt riktning mot hårväxten för att
få lika hårlängd i nacken. Gör överlappande rörelser
nedåt i nacken (fig. 29).

- Fortsätt på samma sätt för att klippa polisonger 
(fig. 30).

- För att klippa håret nära öronen sätter du ett hörn på
klipparen mot håret. Se till att tänderna är på säkert
avstånd från öronen (fig. 31).
Forma frisyrens konturer sakta och omsorgsfullt 
(fig. 32).

Crew cut (fig. 33)
- Kamma håret så att det faller naturligt.
- Ställ in hårlängden på 7 (maximal hårlängd). Klipp

håret bakifrån mot hjässan (fig. 34).
- Klipp sidorna med överlappande rörelser rakt uppåt 

(fig. 35), dvs. parallellt med sidorna på huvudet. Håll
kamtillsatsen platt mot huvudet. Flytta klipparen
sakta genom håret, medan du undviker att klippa av
håret på hjässan.

- Om du så vill kan du klippa håret i nacken och på
sidorna en andra gång med en lägre inställning (t.ex.
3 eller 4).

- För att få en "flat top look" klipper du håret på hjässan
över en kam eller fingrarna (fig. 36, 37) med
klipparen utan kamtillsats.
Se även avsnittet "Klippning över en kam eller
fingrarna".

- Avsluta klippningen med att ansa nackhåret och
polisongerna. Se även avsnittet "Ansning".

Short cut
- Kamma håret i den naturliga riktningen.
- Välj önskad hårlängd för nacken och sidorna.
- Klipp nacken och sidorna med överlappande rörelser

rakt uppåt (fig. 38). Håll kamtillsatsen platt mot
huvudet. Flytta klipparen sakta genom håret, medan
du undviker att klippa av håret på hjässan.

- Välj önskad hårlängd för hjässan.
- Klipp håret på hjässan (fig. 38). Starta framtill och

arbeta uppåt. Håll kamtillsatsen platt mot huvudet.
- Använd klipparen utan kamtillsats för att ansa.

Se även avsnittet "Ansning".

Svenska

Viktigt

• Läs bruksanvisningen noggrant och se alla
illustrationer innan du börjar använda
apparaten.

• Kontrollera innan du ansluter apparaten att
spänningen som anges på kontakten
överensstämmer med nätspänningen i ditt
hem.

• Ladda upp apparaten helt innan du använder
den för första gången.

• Regelbunden rengöring garanterar bästa
resultat och ger apparaten optimal livslängd.

• Använd inte skurmedel, skurdukar, alkohol,
bensin eller aceton för rengöring.

• Var uppmärksam i början innan du har vant dig
vid apparaten. Ha inte för bråttom. Gör lugna
och smidiga rörelser.

• Använd inte hårklippningsmaskinen på djur.
• Se till att apparaten inte blir våt.
• Lägg aldrig apparaten på en mycket varm plats

eller i direkt solljus.
• Håll hårklippningsmaskinen undan från barn.
• Använd inte hårklippningsmaskinen om huden

är infekterad.
• Det inbyggda uppladdningsbara batteriet

innehåller ämnen som kan vara skadliga för
miljön.

• När du efter en tid kastar apparaten, se då till
att batteriet inte hamnar bland det vanliga
hushållsavfallet, utan lämnas in på ett ställe
som har anvisats av myndigheterna. (Se avsnitt
"Miljöskydd").

Yleisesittely (kuva 1)

A Ohjauskampa (säädettävissä eripituisille hiuksille,
irrotettava)

B Ajopää (irrotettava)
C Leikkauspituuden säätökytkin (paina ja työnnä)
D Virtakytkin

| = Virta kytketty
O = Virta katkaistu

E Latauksen merkkivalo

F Kojevastake (pientasajännite) 
G Kojepistoke (pientasajännite)
H Pistotulppa verkkokäyttöä varten, sisältää

muuntajan
I Harja
J Sakset
K Muotoilukampa

Lataaminen johdotonta käyttöä varten

• Kotiparturia voidaan ladata (ja käyttää) lämpötiloissa 
+15 °C  +35 °C.

• Akku latautuu täyteen noin 12 tunnissa.
Laitetta voi ilman vaaraa pitää yhdistettynä
sähköverkkoon pitemmänkin ajan. Lataus on kuitenkin
hyvä lopettaa viimeistään 24 tunnin kuluttua, jottei
akun käyttöikä lyhene.

• Laitetta ei ole hyvä käyttää verkkovirralla, kun akku on
ladattu täyteen.
Jos huomaat johdottoman käytön aikana, että laitteen
teho pienenee, yhdistä laite pistorasiaan ja käytä sitä
suoraan verkkovirralla. (Katso myös kappaletta
"Vinkkejä".)
- Katkaise kotiparturista virta (kuva 2).
- Työnnä kojepistoke tukevasti kojevastakkeeseen

(kuva 3).
- Työnnä pistotulppa pistorasiaan (kuva 4).
Huomaa: Kuvassa oleva pistotulppa ja pistorasia eivät
ole käytössä Britanniassa. 
Latauksen merkkivalo syttyy merkiksi siitä, että akku
latautuu.

• Kun akku on täydessä latauksessa, laitetta voidaan
käyttää noin 35 minuutin ajan johdotta.

• Jos laitetta ei ole käytetty pitkään aikaan (kuukauteen
tai pitempään), lataa se ennen käyttöä ensin täyteen.

Käyttö akun ollessa tyhjä
- Katkaise kotiparturista virta (kuva 2).
- Yhdistä laite pistorasiaan (kuvat 3 ja 4).
- Odota muutama sekunti. (Jos akku on aivan tyhjä,

odota minuutin verran.)
- Kytke kotiparturiin virta (kuva 5) ja käytä sitä suoraan

verkkovirralla

Kotiparturin valmistelu käyttöä varten

Kotiparturia voidaan käyttää käyttökohteesta riippuen
ohjauskamman kanssa tai ilman sitä.
Kun ohjauskampa on asetettu paikalleen, se voidaan
säätää 7 eri leikkauspituudelle.
Säätökytkimen asentoa voidaan muuttaa, kun se
pidetään pohjaan painettuna. Kun kytkin päästetään irti,
se lukkiutuu valittuun asentoon.

• Leikkaaminen ohjauskamman kanssa
- Säädä ohjauskampa halutulle leikkauspituudelle

(kuva 6). Pidä säätökytkin painettuna (1) ja siirrä se
(2) yhteen seitsemästä asennosta. Päästä kytkin irti.

• Leikkaaminen ilman ohjauskampaa
- Pidä säätökytkin painettuna ja vedä ohjauskampa irti

laitteesta (kuva 7).

Vinkkejä

• Etenkin jos käytät laitetta ilman ohjauskampaa,
liikkeiden on oltava tarkkoja. Kosketa hiuksia
kevyesti kotiparturilla.

• Ravista (kuva 8) tai puhalla (kuva 9) aina välillä
hiukset ajopäästä.

• Jos käytät laitetta ohjauskamman kanssa ja jos
ohjauskampaan on kertynyt paljon hiuksia, vedä
kampa irti laitteesta (kuva 10) ja poista hiukset
ravistamalla (kuva 11) tai puhaltamalla (kuva 12).
Ennen kuin jatkat hiusten leikkaamista, varmista että
leikkauspituus on säädetty oikein.

• Jos leikkausnopeus pienenee, ajopää on
mahdollisesti irrotettava ja puhdistettava.
Katso myös kappaletta "Puhdistus: joka käyttökerran
jälkeen".

• Katkaise laitteesta virta aina käytön jälkeen. On hyvä
puhdistaa ajopää ja ladata laite aina heti käytön
jälkeen.

Puhdistus: joka käyttökerran jälkeen

- Katkaise laiteesta virta (kuva 2).
- Irrota ajopää (kuva 13).
- Puhdista ajopää ja laitteen sisäpuoli harjalla 

(kuva 14).
- Aseta ajopää kuvan osoittamalla tavalla takaisin

paikalleen (kuva 15) ja paina sitä kunnes kuulet
napsahduksen (kuva 16).

Ajopään vaihtaminen

Vaihda vahingoittunut tai kulunut ajopää vain
alkuperäiseen Philips-ajopäähän.

Ympäristönsuojelu

Jos myöhemmin haluat hävittää laitteen, poista
ladattava akku.
Huom: Voit myös viedä laitteen Philips-
huoltopisteeseen, jonka henkilökunta huolehtii laitteen
asianmukaisesta käsittelystä.

- Irrota ensin pistotulppa pistorasiasta.
- Ennen kuin akku poistetaan, sen on oltava täysin

tyhjä.
- Käytä laitetta, kunnes moottori sammuu (kuva 17).
- Irrota ajopää (kuva 13).
- Irrota metallinen kiinnitin ruuvitaltalla (kuva 18).
- Avaa laitteen takapuolella oleva ruuvi ja avaa kotelo 

(kuva 19).
- Vedä akunpidin pois laitteesta ja irrota pitimessä oleva

painettu piirilevy (kuva 20).
- Työnnä ruuvitaltta piirilevyssä olevaan koloon (merkitty

nuolella) ja paina ruuvitalttaa alaspäin, kunnes osa
levystä murtuu (kuva 21).

- Irrota akku ruuvitaltan avulla muoviosasta (kuva 22).
- Akun tunnistaa merkistä  q.

Kun laite on avattu, sitä ei saa yhdistää
sähköverkkoon.

Hiusten leikkaaminen 

Yleistä
• Varmista, että kotiparturi on puhdas ja ladattu.
• Henkilön, jonka hiuksia ryhdyt leikkaamaan, on

paras istua niin, että hänen päälakensa on rintasi
korkeudella. Aseta hänen hartioilleen pyyheliina.

• Kampaa hiukset hyvin, ennen kuin ryhdyt
leikkaamaan niitä. Kampaa kaikki takut huolellisesti
pois. Hiuksia ei tarvitse pestä ennen leikkaamista.

• Pidä kotiparturia kädessä jännittämättä, jotta voit
leikata tarkasti ja tuloksesta tulee tasainen.

• Hiustenleikkuu kotiparturilla onnistuu parhaiten, kun
hiukset ovat kuivat.

• Kun leikkaat pitkiä tai puolipitkiä hiuksia, ne on hyvä
leikata kamman päältä tai pitäen niitä sormien
välissä, kuten kappaleessa "Leikkaaminen kamman
tai sormien päältä" esitetään. 

• Lyhyiden hiusten siistimiseksi voi riittää, että niska-
ja sivuhiuksia lyhennetään vähän.

• Keskeytä leikkaaminen aina välillä, kampaa hiukset
ja tarkasta tulos.

Hiusten leikkaaminen ohjauskamman kanssa 
(4—21 millimetrin pituisiksi leikattaville hiuksille)
- Aloita suuriman pituuden asetuksella (eli

säätökytkimen asennolla 7). Kun olet tottunut
laitteeseen ja saanut vähän kokemusta, voit valita
lopullisen pituuden. 

- Valittavana on seitsemän asetusta eripituisille
hiuksille (katso kuvaa 6).

Säätökytkimen asento Hiusten pituus  (mm)
7 21
6 18
5 15
4 13
3 10
2 7
1 4

- Ennen kuin ryhdyt leikkaamaan hiuksia, kampaa ne
niin että ne laskeutuvat luonnollisesti.

- Yleensä on parasta aloittaa niskasta ja leikata
hiukset päälaelle päin. Leikkaa seuraavaksi
otsapuolen ja päälaen hiukset (kuva 23).
Pidä kotiparturia niin, että ohjauskamman litteä puoli
on päähän päin. Liikuta laitetta hitaasti ylös ja sitten
päästä poispäin leikaten vain vähän kerrallaan.
Leikkaa sitten sivut ja takaraivon hiukset samalla
lailla (kuvat 24 ja 25).

- Jos haluat, että hiukset ovat sivuilta tai takaa
lyhyempiä kuin päälaelta, valitse säätökytkimestä
pienempi asento ja jatka leikkaamista hiusten
kasvusuuntaa vasten.

Leikkaaminen kamman tai sormien päältä
Jos haluat, että hiukset jäävät leikattuina yli 21
millimetrin pituisiksi, voit leikata ne kamman tai sormien
päältä.
- Irrota ohjauskampa (kuva 7).
- Nosta muotoilukamman avulla pieni kimppu hiuksia

kerrallaan (kuva 26) tai pidä hiuskimppua sormien
välissä (kuva 27).
Vedä kampaa tai sormia hiuksissa, kunnes vain
poisleikattava osa jää ulkopuolelle.

- Leikkaa kamman tai sormien ulkopuolelle jäänyt osa
hiuksista.
Jatka tällä tavalla edestä niskaan päin. Kun etenet
pitemmälle takaraivolle, voit vähitellen leikata
hiukset lyhemmiksi. Käytä leikattuja hiuksia
vertailukohteena.

- Kampaa tukka aina välillä irtileikattujen hiusten
poistamiseksi ja tarkastaaksesi, onko leikkaustulos
tasainen.

Rajaus
- Kampaa hiukset.
- Irrota ohjauskampa (kuva 7).
- Jos haluat, että niskahiukset ovat tasapituisia,

leikkaa hiukset kuvassa 28 näkyvällä tavalla. Pidä
laitetta tällöin toisinpäin käännettynä kevyesti
hiuksia vasten. Liikuta sitten laitetta päällekkäisin
vedoin alas niskaan päin (kuva 29).

- Leikkaa sivuhiukset samalla tavalla (kuva 30).
- Kun leikkaat hiuksia korvien läheltä, aseta

kotiparturin yksi kulma hiuksiin. Pidä hammastus
turvallisen etäällä korvista (kuva 31).
Leikkaa hiusraja hitaasti ja huolellisesti haluttuun
muotoon (kuva 32).

Pystytukka  (kuva 33)
- Kampaa hiukset niiden luonnolliseen suuntaan.
- Valitse säätökytkimen asetus 7 (suurin pituus).

Leikkaa hiukset niskasta päälaen suuntaan 
(kuva 34).

- Leikkaa sivuhiukset päällekkäisin vedoin suoraan
ylöspäin (kuva 35) eli ohimojen suuntaisesti. Pidä
ohjauskampa päätä vasten. Liikuta kotiparturia
hitaasti hiusten läpi ja jätä päälaen hiukset
leikkaamatta.

- Jos haluat, voit leikata niska- ja sivuhiukset toiseen
kertaan käyttäen pienempää säätökytkimen asentoa
(esim. 3 tai 4).

- Jos hiuksiin halutaan "flat top look", leikkaa päälaen
hiukset muotoilukamman tai sormien päältä 
(kuva 36, 37) käyttämättä ohjauskampaa.
Katso myös kappaletta "Leikkaaminen kamman tai
sormien päältä".

- Viimeistele hiustenleikkuu muotoilemalla niskalinja
ja sivut. Katso myös kappaletta "Rajaus".

Lyhyt siilitukka 
- Kampaa hiukset niiden luonnolliseen suuntaan.
- Valitse haluttu pituus niska- ja sivuhiuksille.
- Leikkaa niska- ja sivuhiukset päällekkäisin vedoin

suoraan ylöspäin (kuva 38). Pidä ohjauskampa
päätä vasten. Liikuta kotiparturia hitaasti hiusten läpi
ja jätä päälaen hiukset leikkaamatta.

- Valitse haluttu pituus päälaen hiuksille.
- Leikkaa päälaen hiukset (kuva 39). Aloita

etupuolelta ja etene päälakea kohti. Pidä
ohjauskampa litteänä päätä vasten.

- Muotoile hiusraja ilman ohjauskampaa.
Katso myös kappaletta "Rajaus".
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